

Бюджетное учреждение
Ханты-Мансийского автономного округа –
Югры «Пыть-Яхский реабилитационный
центр для детей и подростков
с ограниченными возможностями»

Sand-art занятия для детей раннего возраста



Директор
БУ «Пыть-Яхский
реабилитационный центр»

Назарова Олеся Юрьевна

микрорайон 4-й «Молодежный»,
дом 3, г. Пыть-Ях, ХМАО – Югра,
Российская Федерация, 628383

тел: (3463) 42-50-10
E-mail: Pyahrcdpov@admhmao.ru
Официальный сайт: zhuravushka86.ru

Г. ПЫТЬ-ЯХ
2021 год

«Sand-art»

или рисование песком

В работе с детьми раннего возраста специалистами БУ "Пыть-Яхский реабилитационный центр" активно применяется метод "Sand-art" (рисование песком на световом планшете). Практика применения данного метода показала, что это не просто увлекательное занятие, для ребёнка это открытие нового волшебного мира песочных историй.



Применение песка специальной фракции оказывает непосредственное влияние на развитие тактильной чувствительности, мелкой моторики и координации движений. Воздействие света и тени способствует развитию ассоциативного мышления.

Sand Art на песочном планшете

ЭТО:

- равноценное развитие и работа левого (мышление, логика) и правого (творчество, интуиция) полушарий головного мозга - развитие межполушарного взаимодействия, ребёнок создаёт рисунки двумя руками;

- гармонизация эмоционального состояния, умение расслабляться, получение ресурса (снятие эмоционального напряжения у тревожных, агрессивных и гиперактивных детей).



- развитие творческого потенциала, раскрытие уникальных способностей, формирование коммуникативных навыков;

- развитие познавательных процессов (восприятие, внимание, память, образно-логическое мышление, пространственное воображение);